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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Озвончение в слове
A) молотьба
B) варежка С)робкий D)гибкий Е)трубка
2. Укажите форму слова зимовать,
A) Зимний.
B) Зимовщик.
C) Зимуем.
D) Перезимовать.
E) Зимушка.
3. Слово с приставкой без- в словосочетании
A) бе...крайний простор
B) бе.. .покойное море
C) бе...характерный человек
D) бе.. .лимитный интернет
E) бе...толковый совет
4. Слово с пропущенной буквой ё:
A) девч...нка.
B) еж...вый.
C) тренаж...р.
D) чесноч...к.
E) скач...к.
5. Укажите предложение с собирательным числительным.
A) Семерым просторно, двоим тесно.
B) Семь раз отмерь, один раз отрежь.
C) Семь раз поел, а за столом не сидел.
D) Семь капралов над одним рядовым.
E) Семь ворот, один огород.
6. Обобщённость и отвлечённость, терминологичность характерны для стиля
A) официально-делового.
B) разговорного.
C) научного.
D) публицистического.
E) художественного.
7. Слово предвидение построено по модели
A) приставка + корень + суффикс + окончание, постфикс
B) приставка + корень + суффикс + суффикс + суффикс + окончание
C) корень + суффикс + суффикс + суффикс + окончание
D) приставка + корень + суффикс + суффикс + окончание
E) корень + суффикс + суффикс + окончание
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8. В словосочетаниях домик на опушк..., идти по тропинк..ч не изменить знамен..., в упорном сопротивлени..., на языке племен... в окончании существительных пишутся гласные
A) и, е, и, и, е
B) е, е, и, е, и
C) и, и, и, е, е
D) е, е, е, и, и
E) е, е, и, и, и
9.  Предложение со сложным прилагательным, пишущимся через дефис:
A) Недостатка в живо (писных) пейзажах на юге Казахстана нет.
B) Накануне вечером со стороны северо (восточной) опять появился туман.
C) Корабле (строительный) завод - гордость нашего города.
D) Дальне (восточная) природа поражает с первых же шагов.
E) Ока начинается в широко (лиственных) лесах,
10. Пишется слитно местоимение в предложении:
A) О себе (то) он умолчал.
B) И уж (ни) что любви не воскресит.
C) Пожалуйста, (ни) (о) (чем) не беспокойся.
D) Мне нужно с кем (нибудь) посоветоваться.
E) Вот кто (то) пришел.
11. Укажите ряд глаголов повелительного наклонения с мягким знаком после согласных.
А)Ключ..., обеспеч...те, привлеч... .
B) Умнож..., не замаж..., не трон..,те.
C) Испеч..., стрич...ся, признаеш... .
D) Не тревож.. .тесь, спряч.. .тесь, обжеч,. ся.
E) Шепчеш...ся, рассердит...ся, грозиш... .
12. Укажите действительное причастие настоящего времени с суффиксом -ущ-.
A) Хлопоч...щий.
B) Слыш...щий.
C) Знач...щий.
D) Дыш.-.щий.
E) Леч...щий.
13. Укажите предложение, в котором деепричастие не обособляется.
A) Ученик сидит согнувшись.
B) В овраге пенясь бежит веселый ручей.
C) Извиваясь речонка петляет по зеленому полю.
D) Волнуясь конница летит.
E) Экскаватор громыхая вгрызается в грунт.
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14. Отрицательные наречия в ряду
A) никто, некогда, ничейный
B) никогда, нипочем, нечто
C) ничуть, никак, нигде
D) ниоткуда, незачем, нечего
E) никуда, никогда, некоторый
15. Не с причастием пишется раздельно
A) (не)иссякаемый родник
B) (не)утомимьш конь
C) письмо (не)прочитано
D) в степи (не)обозримой
E) (не)окрепший лед
16. Связь примыкание в словосочетании
A) абсолютно похожи
B) первый день С)верит в чудеса
D) нетленная краса
E) выступление на эстраде
17. Части речи, которыми выражены подлежащее и сказуемое в предложении: Замысел художника -раскрыть самосознающую индивидуальность героя, увидеть во внутреннем действии повести его собственное "я".
A) Существительное - глагол в неопределенной форме.
B) Глагол в изъявительном наклонении.
C) Глагол в неопределенной форме - глагол в неопределенной форме.
D) Существительное - глагол в изъявительном наклонении.
E) Существительное - существительное.
18. Дома новы, но предрассудки стары. Простые предложения в составе данного сложного по структуре грамматической основы являются (в порядке следования)
A) двусоставным и односоставным неопределённо-личным.
B) двусоставным и двусоставным.
C) односоставным безличным и двусоставным.
D) односоставным назывным и односоставным назывным.
E) двусоставным и односоставным назывным.
19. Укажите сложноподчиненное предложение с придаточным о пред ел ител ь ным.
A) Блеск был до того яркий, что ломило глаза.
B) Я намерен был отправиться на заре к крепостным воротам, откуда Марья Ивановна должна была выехать, и там проститься с нею в последний раз.
C) Вид земли, покрытой первым снегом, веселит сердце каждого.
D) Особенно было страшно то, что над огнем в дыму летали голуби.
E) Месяц еще не вставал, и только две звездочки, как два спасительных маяка, сверкали на темно-синем своде.
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20. Не являются антонимами
A) великан - карлик
B) великий - малый
C) великий - ничтожный
D) величие - ничтожество
E) великий - величайший
21. Фразеологизм есть в предложении:
A) Пустынник был не говорлив, Мишук с природы молчалив, так из избы не вынесено сору.
B) Окончив подметать, девушка вынесла сор из избы.
C) Алехин намылил свои длинные волосы и шею.
D) Псу пришлось поджать хвост, чтобы его не прищемили двери лифта.
E) Я с усилием отвел глаза от этого прекрасного лица.
22. Предложение с обособленным определением (знаки не расставлены):
A) Любимые лица мертвые и живые приходят на память.
B) Опоздавшие на лекцию стояли в коридоре.
C) Тайга стояла безмолвная.
D) Высеченные на скале надписи привлекли нас.
E) Я принёс из леса полное грибов лукошко.
23. Ночь как бы постепенно наливается тишиной и вот уже налилась дополна до самых краев и никто не в силах нарушить покой наступивший на земле. Пропущено
A) 5 запятых
B) 2 запятых
C) 6 запятых
D) 3 запятых
E) 4 запятых
24. Ключи обделаны выложены камнем на стенах ванн прибиты предписания от полиции везде порядок чистота красивость. Пропущено знаков препинания
A) 5
B) 8
C) 6 D)7 Е)4
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25. «Лесть и трусость самые дурные пороки» - громко промолвила Ася. В предложении пропущены
A) тире, запятая
B) тире, двоеточие
C) двоеточие, запятая
D) точка с запятой
E) две запятые
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Присырдарьинские города полностью оказались под властью монголов в:
A)  1155-1162 гг.
B)  1207-1208 гг.
C)  1211-1215 гг.
D)  1219-1220 гг.
E)  1219-1224 гг.
2. Дулаты жили в XV веке:
A) на Ишиме
B) на Иртыше
C) в южном Казахстане
D) на Мангыстау
E) в Приаралье
3. Распространению революционных идей в Казахстане содействовали:
A) участники научно-исследовательских экспедиций
B) представители духовенства
C) ссыльные участники антиправительственных течений
D) представители родовой знати
E) представители местной администрации
4. Под Москвой сражалась прославленная 316-я стрелковая дивизия под командованием:
A) А.Маслова
B) Политрука М.Габдуллина
C) Политрука В.Г.Клочкова
D) Генерал-майора И.В.Панфилова
E) И.В.Карпова
5. Решение об освоении целинных земель принято:
A) осенью 1958 года
B) весной 1956 года
C) весной 1954 года
D) осенью 1956 года
E) весной 1958 года
6. Стратегия  «Казахстан - 2030», была принята в:
A)  1997 году
B)  1998 году
C)  1999 году
D)  1996 году
E) 2000 году
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7. В III в. до н.э. кочевые племена гуннов объединил:
A) Тоньюкук
B) Чжи-Чжи
C) Модэ
D) Иштеми
E) Бумын
8. Хорезмский шах Мухаммед окончательно уничтожает Западное ханство Караханидов в:
A)  1511 г.
B)  1213 г.
C)  1415 г.
D)  1212 г.
E)  1216 г.
9. Наиболее известным учеником Ходжа Ахмеда Йасауи является проповедник ислама:
A) Юсуф Баласагуни
B) Кадыргали Жалаири
C) Сулеймен Бакыргани
D) Мухаммед Хайдар Дулати
E) Махмуд Кашгари
10. Роды и племена, переселившиеся вместе с султанами Кереем и Жаныбеком, называли:
A) узбек-казахами
B) узбеками
C) казахами
D) кипчаками
E) могулами
11. Жуз состоял из нескольких:
A) Улусов
B) Аулов
C) Аймаков
D) Родов
E) Арысов
12. После смерти Абулхаира ханом Младшего и части Среднего жузов был избран:
A) Нуралы
B) Абылай
C) Абулмамбет
D) Ералы Е)Уали
2-354
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13. Некоторые роды казахов-адаевцев после поражения восстания 1870 г. откочевали на территорию:
A) Хивинского ханства
B) Бухарского эмирата
C) Ирана
D) Китая
E) Кокандского ханства
14. Старший султан, по «Уставу о Сибирских киргизах», мог получить дворянское звание, прослужив:
A) 3 года
B) 5 лет
C) 9 лет
D)  10 лет
E) 7 лет
15. Решающее значение для завершения присоединения Казахстана к России имело поражение в 60-х годах XIX века:
A) Коканда и Бухары
B) Аягуза и Актау
C) Шымкента и Аулие-Аты
D) Верного и Талгара
E) Капала и Улытау
16. После окончания Сибирского кадетского корпуса в 1853 году Ш.Уалиханов получил чин:
A) Корнета
B) Поручика
C) Капитана
D) Лейтенанта
E) Унтер-офицера
17. В период после Февральской революции лидер национальной демократической интеллигенции:
A) А.Ермеков
B) М.Тынышпаев
C) Х.Досмухамедов
D) А.Букейханов
E) М.Чокай
18. С.Садвакасов и Ж.Мынбаев были обвинены в местном национализме в период:
A) В ходе осуществления индустриализации
B) В годы гражданской войны
C) В период новой экономической политики
D) В годы восстания 1916 года
E) Октябрьской революции
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19. В 1937 году произошло событие:
A) Октябрьская революция
B) Образование СССР
C) Образование Казахской АССР
D) Приняие Конституции КазССР
E) Строительство Турксиба
20. Конкуренцию Китаю в производстве и торговле шелком составляли:
A) тюрки
B) согдийцы
C) уйгуры D)карлуки Е) кыпчаки
21. На рубеже XVII-XVIII веков присоединил к Казахскому ханству часть родов и племён кыргызов и каракалпаков хан:
A) Есим
B) Абулхаир
C) Тахир О)Жангир Е) Тауке
22. Восстание 1836-1838 гг. потерпело поражение, но имел положительный результат:
A) Уральские казаки вернули захваченные земли
B) Установлен предел ежегодному росту налогов
C) Получили разрешение на перекочевку за Урал
D) Хан Нуралы был смещен с трона
E) Утвержден суд биев
23. По Пекинскому договору 1860 г. и Чугучакскому протоколу 1864 г. Китай официально признал территорию Семиречья за:
A) Джунгарией
B) Казахстаном
C) Китаем
D) Россией
E) Среднеазиатскими ханствами
24. В связи с началом Первой мировой войны в газете «Казах» вышла статья «Снова война»:
A) М.Дулатова
B) П.Столыпина
C) Т.Рыскулова
D) А.Байтурсынова
E) А.Бокейханова
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25. Огромный ущерб земле, фауне, флоре и здоровью людей Казахстана нанесли:
A) Слабое медицинское обследование
B) Научно-исследовательские работы
C) Металлургические комбинаты
D) Таяния ледников
E) Ядерные взрывы
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
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1. Растение, опыляемое насекомыми
A) Фасоль.
B) Рожь.
C) Картофель.
D) Яблоня.
E) Пшеница.
2. К почве лишайники прикрепляются с помощью
A) Гифов грибов
B) Отростков
C) Стеблей
D) Листьев
E) Корней
3. Спинномозговой центральный канал заполнен
A) Кровью
B) Лимфой
C) Плазмой
D) Тканевой жидкостью
E) Спинномозговой жидкостью
4. Орган дыхания, согревающий и очищающий воздух от пыли
A) Гортань.
B) Носовая полость.
C) Рот.
D) Трахея.
E) Носоглотка.
5. Пищевод снизу соединяется с
A) Глоткой
B)  12-типерстной кишкой
C) Ртом
D) Желудком
E) Тонкой кишкой
6. В моркови в большом количестве содержится витамин
A)F. В)Е. С) А. D)D. Е)РР.
7. Тубус крепится к
A) Окуляру
B) Штативу
C) Зеркалу
D) Объективу
E) Винту
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8. Сложные листья у
A) Тополя.
B) Тыквы.
C) Конопли.
D) Вяза.
E) Ивы.
9. Признак растений у грибов
A) Фотосинтез
B) Постоянный рост
C) Целлюлоза
D) Клетчатка
E) Хлоропласта
10.  Стебель соломина характерен для растений семейства А) Розоцветные
В)Бобовые С)Злаковые
D) Лилейные
E) Пасленовые
11. Функция грудных конечностей речного рака
A) Ходильная.
B) Дыхательная.
C) Плавательная.
D) Хранения икринок в период развития рачков.
E) Перетирания пищи.
12. Птицы без постоянных мест зимовок
A) Оседлые
B) Проходные
C) Переходные
D) Зимующие
E) Кочующие
13. Железа, выделяющая гормоны в кровь:
A) Слюнная.
B) Щитовидная.
C) Потовая.
D) Молочная.
E) Слезная.
14. Мышца, приводящая в движение руку
A) Широчайшая
B) Дельтовидная
C) Трёхглавая
D) Диафрагма
E) Двуглавая
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15. Сосуды, приносящие кровь в сердце
A) Капилляры
B) Бронхиолы
C) Вены
D) Артерии
E) Аорта
16. В молекуле ДНК отсутствует азотистое основание
A) Урацил.
B) Гуанин.
C) Цитозин.
D) Тимин.
E) Аденин.
17. Хромосомы начинают спирализоваться, распадается ядерная оболочка и исчезают ядрышки в
A)  телофазе.
B)  метафазе.
C)  анафазе.
D)  интерфазе.
E)  профазе.
18.Задача селекционеров.
A) выращивать культурные растения.
B) контролировать состояние окружающей среды.
C) выводить новые сорта растений.
D) изучать физиологические процессы.
E) изучать строение растений.
19. Уровень жизни, где осуществляются элементарные эволюционные процессы
A) Клеточный
B) Тканевый
C) Популяционно - видовой
D) Биосферный   .
E) Организменный
20. Ткань, за счет которой стебель растет в толщину
A) Образовательная.
B) Запасающая.
C) Механическая.
D) Проводящая.
E) Основная.
21. Дизентерийная амеба
A) Разрушает легкие
B) Поселяется в сердце
C) Попадает под кожу
D) Служит пищей для рыб
E) Поселяется в кишечнике человека
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22. К листопадным относится
A) сосна.
B) ель.
C) кедр.
D) можжевельник.
E) лиственница.
23. Период внутриутробного развития плода человека в норме составляет .., дней.
A) 250
B) 320
C) 350 D)280 Е)200
24. Основной видовой критерий
A) Экологический
B) Морфологический
C) Географический
D) Генетический
E) Физиологический
25. Функция озонового слоя
A) препятствует проникновению ультрафиолетовых лучей
B) накапливает азот
C) препятствует загрязнению атмосферы
D) загрязняет воздух
E) образуется в результате космических излучений
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Место на поверхности Земли, над очагом землетрясения, называется
A) гейзер.
B) кратер.
C) жерло.
D) эпицентр.
E) лава.
2. Больших расовых групп на планете
A) 2
B) 6
C) 4 0)5 Е)3
3. Большой объем воды, обладающий однородными свойствами, называется:
A) Воздушной массой.
B) Водной массой.
C) Гидросферой.
D) Заливом.
E) Океаническим течением.
4. Постоянного населения нет в
A) Австралии.
B) Южной Америке.
C) Африке.
D) Северной Америке.
E) Антарктиде.
5. Тип климата Казахстана:
A) Резко-континентальный.
B) Тропический.
C) Муссонный.
D) Средиземноморский.
E) Морской.
6. Металлургические заводы Южного Урала (Россия) используют железные руды из области:
A) Атырауской.
B) Мангистауской.
C) Восточно-Казахстанской.
D) Павлодарской.
E) Костанайской.
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7. Природная зона с одним сезоном года:
A) тундра.
B) степь.
C) лесотундра.
D) тайга.
E) экваториальный лес.
8. В Евразии наибольшее количество осадков выпадает на:
A) юго-восточных склонах Гималаев.
B) северо-западных склонах Альп.
C) северных склонах Заилийского Алатау.
D) Кавказе.
E) восточном побережье Китая.
9. Капчагайская ГЭС построена на реке:
A) Сырдария
B) Ертыс
C) Бухтарма
D) Есиль Е)Или
10. Каштановые почвы распространены в Казахстане в:
A) лесной зоне.
B) саваннах.
C) степной зоне.
D) пустынной зоне.
E) лесостепной зоне.
11. Верное утверждение о природных ресурсах Казахстана
A) В стране много лесов
B) Водные ресурсы распределены равномерно
C) Казахстан богат рудами цветных металлов
D) Казахстан слабо обеспечен топливными ресурсами
E) 50% территории занимают черноземные почвы
12. К легким металлам относятся
A) железо, водород, кислород.
B) алюминий, титан, магний.
C) золото, серебро, платина.
D) ванадий, молибден, вольфрам.
E) медь, свинец, цинк.
13. Для повышения прочности в бетон помещают
A) песок
B) щебень С)глину D)гранит Е) арматуру
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14. Центр цветной металлургии Северного Казахстана
A) Павлодар
B) Балхаш
C) Усть-Каменогорск
D) Петропавловск
E) Рудный
15. Развитая страна, на значительной территории которой, очень низкая плотность населения:
A) США.
B) ФРГ.
C) Япония.
D) Австралия.
E) Франция.
16. Укажите государство, крупный экспортер железной руды.
A) Молдова.
B) Казахстан.
C) Ирак.
D) Бразилия.
E) США.
17. По морским грузоперевозкам выделяют
A) Норвегию
B) Францию
C) Германию
D) Данию
E) Швецию
18. Островное государство Южной Азии, это -
A) Индия
B) Бахрейн
C) Непал
D) Сингапур
E) Шри-Ланка
19. Ведущая отрасль промышленности Австралии
A) целлюлозо-бумажная
B) металлургия
C) машиностроение
D) горнодобывающая
E) химическая
20. Наименьшую протяженность орбиты имеет
A) Меркурий.
B) Плутон.
C) Марс.
D) Венера.
E) Земля.
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21. Полуостров, пересекаемый Северным тропиком:
A) Йорк.
B) Скандинавский.
C) Камчатка.
D) Аравийский.
E) Таймыр.
22. Аль -Истахри составил карту и описал
A) Хазарское море
B) Среднюю Азию
C) реки Жетысу
D) Аральское море
E) Каспийское море
23. Мугоджары делятся на западный и восточный хребты
A) долиной реки Урал
B) впадиной Бершогыр
C) Тенгиз-Кургальжинской впадиной
D) долиной реки Иргиз
E) Тургайской впадиной
24. Терсекский лес входит в состав заповедника;
A) Наурзумского.
B) Кургальджинского.
C) Маркакольского.
D) Устюртского.
E) Алматинского.
25. Из перечисленного списка выбрать страну с наибольшим поголовьем крупного рогатого скота:
A) Аргентина.
B) Чили.
C) Гайана.
D) Суринам.
E) Перу.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Знаменитые «Висячие сады» располагались в городе:
A) Рим.
B) Александрия.
C) Вавилон.
D) Иерусалим.
E) Афины.
2. В 332 году до нашей эры А.Македонский завоевал Египет и основал город:
A) Персеполь.
B) Никею.
C) Экбатаны.
D) Александрию.
E) Сузы.
3. Священная книга мусульман называется:
A) Авеста.
B) Библия.
C) Коран.
D) Духовник.
E) Евангелие.
4. Во главе славянских племен стояли:
A) Цари.
B) Князья.
C) Вожди.
D) Монархи.
E) Короли.
5. Программу послевоенного устройства мира 8 января 1918 г. изложил:
A) Вудро Вильсон
B) Герберт Гувер
C) Владимир Ленин
D) Франклин Делано Рузвельт
E) Калвин Кулидж
6. Конфронтация в мировой политике между СССР и США в 40-80- гг. XX в. получило название:
A) "Период разрядки".
B) "Новое политическое мышление".
C) "Блестящая изоляция".
D) "Холодная война".
E) "Ограниченная война".
пробное тестирование
39
вариант 8122
7. Сыма Цянь был:
A) Астрономом.
B) Математиком.
C) Философом.
D) Историком.
E) Императором.
8. В Японском средневековом обществе даймё назывались:
A) Наследственные землевладения.
B) Зависимые крестьяне.
C) Крупные феодалы.
D) Государственные крестьяне.
E) Мелкие дворяне.
9. Восстание Е.Пугачева произошло во время правления:
A) Екатерины II.
B) Петра П.
C) Елизаветы.
D) Анны Ивановны.
E) Петра I.
10. По решению Венского конгресса Англия получила:
A) Остров Корсика
B) Остров Мальта
C) Вестфалию
D) Часть Польши
E) Побережье Рейна
11. Революция 1848-1849 гг. в Италии закончилась:
A) объединением страны
B) освобождением от австрийского гнета
C) улучшением положения народа
D) поражением и не выполнением целей
E) победой Сардинского королевства
12. Агрессивная империалистическая внешняя политика Японии началась с военных действий против Китая в:
A)  1889 г.
B)  1909 г.
C)  1894 г.
D)  1904 г.
E)  1902 г.
13. По Версальскому мирному договору Германия возвращала Франции:
A) Часть Пруссии и Померании
B) Округа ЭЙнеп, Мальмеди и Морене
C) Северный Шлезвиг
D) Мемель (Клайпеду)
E) Эльзас и Лотарингию
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14. В 1936 г. началась гражданская война в:
A) Испании.
B) Германии.
C) Италии.
D) Австро-Венгрии.
E) СССР.
15. Первой базой китайской революции 1925-1927 гг. явилась провинция:
A) Цзянси
B) Ганьсу
C) Шэньси
D) Нинся
E) Гуандун
16. Вторая мировая война закончилась:
A) Падением Берлина
B) Полной капитуляцией Германии
C) Ликвидацией военных очагов в Европе
D) Распадом блока «Берлин-Рим-Токио»
E) Капитуляцией Японии
17. "План Маршалла" - это:
A) Политика президента Рузвельта в 30-ые годы XX века.
B) Экономическая помощь США странам Запада после второй мировой войны.
C) Внутренняя политика президента Рейгана.
D) План мирного урегулирования арабо-израильского конфликта.
E) План нападения фашистской Германии на Францию.
18.  Политика «холодной войны» началась в период президента:
A) Ф.Рузвельта
B) Д.Эйзенхаура
C) Р.Рейгана
D) Д.Кеннеди
E) Г.Трумэна
19. Огромное влияние на обстановку на всем Арабском Востоке после Второй мировой войны оказывал(-а):
A) Палестина
B) Египет
C) Оман
D) Бахрейн
E) Сирия
20. Рост городов и расширение торговли в XI веке в странах Европы связан с:
A) Антифеодальными Восстаниями крестьян.
B) Крестовыми походами на Восток.
C) Борьбой городов за свою независимость.
D) Развитием производительных сил.
E) Великими географическими открытиями.
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21. Выходить в открытое море стало безопаснее после того, как у моряков появились в XVI в.:
A) Компас и астролябия
B) Паруса
C) Огнестрельное оружие
D) Субмарины
E) Пароходы
22. Переворот во Франции 18 брюмера (9 ноября 1799 г.) означал:
A) Переход власти к сторонникам монархии.
B) Установление военной диктатуры крупной буржуазии.
C) Высший подъем революции.
D) Установление демократического режима в стране.
E) Приход к власти народных низов.
23. Во 2-й половине XVIII в. Османская империя в результате войн:
A) Укрепила свою военную мощь.
B) Присоединила к своей территории новые земли.
C) Вступила в Четверной союз.
D) Лишилась своей военной мощи и многих земель.
E) Вступила в Священную лигу.
24. Всемирное признание получил Рабиндранат Тагор, поэт и писатель:
A) Бенгалии.
B) Сирии.
C) Непала.
D) Бирмы.
E) Пакистана.
25. В 70-80-ых годах XX века в странах Северной Европы сложилась современная система государственного регулирования экономики, для которой не было характерно то, что государство:
A) выдавало кредиты частным фирмам
B) содействовало экспорту товаров
C) устанавливала твердые цены на все виды товаров, не меняя их десятилетиями
D) регулировало хозяйства через налоговую, денежную, банковскую и
таможенную политику
E) участвовало в предпринимательстве
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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ЛИТЕРАТУРА
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1. Эпическим произведением является
A) «Господа Головлевы» М. Е. Салтыкова-Щедрина.
B) «Демон» М. Ю. Лермонтова.
C) «Медный всадник» А. С. Пушкина.
D) «Таланты и поклонники» А. Н. Островского.
E) «Чайка» А. П. Чехова.
2. Стихотворный размер обозначает термин
A) ритм.
B) метонимия.
C) метафора.
D) эпитет.
E) хорей.
3. Укажите историческую песню:
A) "Ах, кабы на цветы да не морозы"
B) "Авдотья-Рязаночка"
C) "Снежки белые, пушистые"
D) "Ах вы, сени, мои сени"
E) "Ах, пал туман на сине море"
4. Мифологическим выражением, имеющим значение «причина споров и распрей», является фразеологизм
A) яблоко раздора.
B) нить Ариадны.
C) панический страх.
D) ахиллесова пята.
E) сизифов труд.
5. Одним из русских писателей Казахстана является
A) В. Г. Короленко.
B) Л. Н. Толстой.
C) Ю. П. Казаков.
D) И. П. Шухов.
E) А. М. Горький.
6.  «Взгляни, как солнце обольщает Пересыхающий ручей
Полдневной прелестью своей». В данных строках из стихотворения «Ручей» В.Ф.Ходасевич употребляет троп
A) Гиперболу.
B) Олицетворение.
C) Сравнение.
D) Эпитет.
E) Литоту.
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7. Персонажем басни И. А. Крылова «Свинья под дубом» является
A) Ворон.
B) Кукушка.
C) Мишка.
D) Соловей.
E) Осел.
8. «Ходить с ручкой» означает (рассказ Ф.М.Достоевского «Мальчик у
Христа на елке»):
A) просить милостыню.
B) просить взять на работу.
C) записывать интересные события.
D) быть вором-карманником.
E) просить написать жалобу на обидчика.
9. В основу сюжета маленькой трагедии А.С.Пушкина «Моцарт и Сальери» положены три легенды о
A) Моцарте, Сальери, Бомарше.
B) Бомарше, Глюке, Сальери.
C) Сальери, Бомарше, Буонаротти.
D) Буонаротти, Моцарте, Рафаэле.
E) Рафаэле, Моцарте, Сальери.
10. Основу романа Л.Н. Толстого «Война и мир» составляет тематика:
A) народная.
B) политическая.
C) семейная.
D) историческая.
E) философская.
11. Учительница Лидия Михайловна - персонаж произведения
A) Л. Н. Толстого «Детство».
B) В. М. Шукшина «Сапожки».
C) В. Г. Распутина «Уроки французского».
D) М. А. Шолохова «Судьба человека».
E) Ю. П. Казакова «Оленьи рога».
12. Укажите фамилию протопопа Аввакума
A) Гордеев
B) Алексеев
C) Михайлов
D) Смирнов
E) Петров
13. Укажите, какой знаменитый русский поэт восторженно отозвался о лицейском стихотворении А.С.Пушкина "Воспоминания в Царском Селе."
A) В.А. Жуковский.
B) К.Н. Батюшков.
C) П.А. Вяземский.
D) Г.Р. Державин.
E) Е.А. Баратынский.
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14. Действие рассказа Л. Н. Толстого «После бала» происходит во время правления
A) Александра III.
B) Николая И.
C) Николая I.
D) Александра II.
E) Александра I.
15. Первая строка стихотворения А. С. Пушкина «К Чаадаеву» (1818 год)
A) Пока свободою горим...
B) Любви, надежды, тихой славы...
C) Но в нас горит еще желанье...
D) Мы ждем с томленьем упованья...
E) Товарищ, верь: взойдет она...
16. Укажите, какую песню поют в пьесе М. Горького "На дне".
A) "Замучен тяжелой неволей".
B) "Солнце всходит и заходит".
C) "Сижу за решеткой...".
D) "Отворите мне темницу... "
E) "Светит месяц...".
17. Раннее творчество А. Ахматовой причисляют к литературному течению
A) акмеизму.
B) кубизму.
C) символизму.
D) имажинизму.
E) футуризму.
18. Эпоха Ивана III, Ивана Грозного, Петра Великого, судьбы арапа Ганнибала и императора Николая II - таков диапазон «исторических» стихотворений
A) Н.А.Заболоцкого.
B) Б.Л.Пастернака.
C) Д.С.Самойлова,
D) И.А.Бродского.
E) А.Т.Твардовского.
19. «Полночный троллейбус, по улицам мни, / верши по бульварам круженье, / чтоб всех подобрать потерпевших в ночи /крушенье, /крушепье». Это строки из стихотворения
A) Б. Окуджавы.
B) А. Вознесенского.
C) В. Высоцкого.
D) Е. Евтушенко.
E) Н. Рубцова.
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20. В пословице «Все за одного и один за всех» использовано такое средство художественной выразительности, как
A) эпитет.
B) параллелизм.
C) метафора.
D) олицетворение.
E) антитеза.
21. "Увели у матери сына, не стало у нее кормильца. Оголодала старуха, кликнула она кошку и собаку и пошла побираться». - Отрывок из произведения
A) А.П.Платонова «Волшебное кольцо».
B) Х.К.Андерсена «Дикие лебеди».
C) К.Г.Паустовского «Теплый хлеб».
D) А.И.Куприна «Синяя звезда».
E) М.М.Пришвина «Кладовая солнца».
22.  «А душу можно ль рассказать?» - спрашивает главный герой произведения
A) Д. Г. Байрона «Корсар».
B) А. С. Пушкина «Полтава».
C) М. Ю. Лермонтова «Мцыри».
D) А. С. Пушкина «Капитанская дочка»,
E) Л. Н. Толстого «Кавказский пленник».
23. Укажите афоризм, в котором заключена идея «Песни о Соколе» М.Горького.
A) Летай иль ползай, конец известен: все в землю лягут, всё прахом будет.
B) Безумство храбрых - вот мудрость жизни.
C) «Я видел небо»,
D) Пусть те, что землю любить не могут, живут обманом.
E) Рожденный ползать - летать не может.
24. "Учил ты жить для славы, для свободы,
Но более учил ты умирать ..." Эти строки Н.А. Некрасов посвятил:
A) Н.А. Добролюбову.
B) А.Н. Островскому.
C) Ф.И. Достоевскому.
D) И.С. Тургеневу.
E) Н.Г. Чернышевскому.
25. Стихотворная книга Б. Л. Пастернака -
A) «Вечер».
B) «Радуница»,
C) «Белая стая».
D) «Стихи о Прекрасной Даме».
E) «Сестра моя - жизнь».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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1. Буква «е» пропущена в слове: 
А) То m...ke. 
B)Toj...mp. 
C)Tobre...k. 
D)Toforg...t. 
[bookmark: _GoBack]E)Tost...nd.
2. Дополните предложение:
There is ... shop in ,,. corner of the street.
A) a j the
B) the t the 
C)ala 
D)-|the-
E)-|a
3. Выберите правильную форму глагола "to be": My sister and I... twins.
A) Is.
B) Been. 
C)Am. 
D) Are. 
E)Be.
4. Выберите правильный вариант сказуемого:
Saule ...the piano very well.
A) Play.
B) Are playing.
C) Playing.
D) Plays. E)Have played.
5. Выберите правильный вариант:
What subjects.. .she good at?
A) do
B)are
C) does
D)is
E)have
6. Дополните предложение: Look at the sky! It... to rain.
A) am going
B) was going
C) are going
D) is going
E) were going
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7. Выберите объяснение к предложению. Не goes to sleep.
A) Не likes candy.
B) It's his favourite store.
C) He is tired.
D) He wants to eat.
E) He is angry.
8. Выберите правильный вариант предлога: What is your favourite programme ... TV? A) in
B)by Qon D) over E)at
9. Наречием в данной группе слов является:
A) Windy.
B) Sunny.
C) Easily.
D) Cloudy.
E) Easy.
10. Выберите подходящий по смыслу вариант. You will have to be ... if you don't want to fall.
A) useless.
B) careful.
C) painful.
D) painless.
E) careless.
11. 3,542  правильно читается:
A) three thousand six hundred and fifty-second
B) three thousand five hundred and forty-two
C) three thousand and five hundred and forty-second
D) three thousand four hundred and forty-second
E) three thousand five hundred and forty-second
12. Выберите правильный вариант наречия: Не always comes... for the classes.
A) Much lately.
B) Lately.
C) More lately.
D) Late.
E) More late.
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13. Выберите верное местоимение: Не cried loudly to make ....
A) myself
B) yourself
C) herself
D) ourselves
E) himself
14. Выберите правильный вариант местоимения. Dancers... are successful usually work hard.
A) these.
B) who.
C) whose.
D) those.
E) which.
15. Выберите существительное во множественном числе:
A) leave
B) leaves
C) leaf D)left Е) life
16. Выберите правильную форму глагола в страдательном залоге: The telegram (to receive) last week.
A) Receive
B) Received
C) Were received
D) Was received
E) Was receive
17. Составьте предложение из данных слов:
1           2     3     4
Doesn't well  he  look
A) 3/1/4/2
B) 2/4/3/1
C) 3/4/2/1
D) 2/4/1/3
E) 4/1/3/2
18. Определите функцию герундия в предложении: Give up eating sugar, it is not good for your health.
A) подлежащее
B) обстоятельство
C) определение
D) составное глагольное сказуемое
E) сказуемое
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19. Вставьте пропущенное слово:
You should not put_____on table; there might be an argument in the house
before long. A) arms B)hat C) dress D)shoes E) boots
20. Выделенное слово является существительным в предложении:
A) Why are you standing here?
B) Stand mt, please.
C) The stand with many books is in the corner of the room.
D) The computer for children stands in the room.
E) He stands at the window every evening.
21. Выберите предложение с существительным множественного числа в притяжательном падеже:
A) They have done a good day's work.
B) Who is your father's brother?
C) My aunt's name is Vera Borisovna.
D) You can buy meat at the butcher's.
E) We celebrate Women's Day on March, 8.
22. Замените выделенное модальное выражение его эквивалентом: Не will be allowed to come here
A) could
B) must Qmay
D) can
E) can't
23. Выберите правильный вариант глагола:
If I hadn't been told how old she was I would ... she was no more than twenty five.
A) Have think.
B) Has thought.
C) Have thinks.
D) Have thought.
E) Had thought.
24. Переведите:
У Марка нет никаких шансов сдать этот экзамен.
A) Mark had no chance to pass the exam.
B) Mark have no chance to pass the exam.
C) Mark has no chances to pass exam.
D) Mark has no chance passing the exam.
E) Mark has no chance to pass the exam.
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25. Прочитайте текст и выполните задание.
Once there was a man whose wife was dumb (could not speak),
and this made him very sad because he loved her very much. He
went to the doctor and asked to help him.
The doctor made the operation and the dumb wife began to
speak. She spoke so much and so loudly that in a few hours her
husband ran back to the doctor who said that there were no ways to
make a woman stop talking. The man became so sad that the doctor
felt pity for him. He suggested to make him deaf (unable to hear). The husband
agreed at once.
Завершите предложение согласно содержанию текста.
The doctor suggested
A) to divorce her.
B) to make the husband deaf.
C) to send her to prison.
D) not to pay attention to her.
E) to kill his wife.
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